



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014, тел. (0532) 50-04-03,  
E-mail: [infrastruktura@adm-pl.gov.ua](mailto:infrastruktura@adm-pl.gov.ua), Веб сайт: [infrastruktura-pl.gov.ua](http://infrastruktura-pl.gov.ua), Код ЄДРПОУ 35439821

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму Бізнес-адміністрування підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, розробленою проектною групою Полтавської державної аграрної академії

Трансформаційні процеси національної економіки зумовили зміни і системи управління, що потребує сучасної високотехнологічної, соціально ефективною освітньої системи, здатної забезпечити виконання її головної функції – підготовку фахівців з менеджменту, соціально адаптованих, здатних задовольняти вимоги управлінських структур, а також упродовж всього життя самостійно здобувати й оновлювати знання і вміння, необхідні для продуктивної професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма Бізнес-адміністрування спеціальності 073 Менеджмент розроблена проектною групою кафедри менеджменту Полтавської державної аграрної академії відповідно до вимог чинного законодавства України та спрямована на підготовку фахівців вищої освіти другого рівня вищої освіти. Програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти теоретичних знань, умінь навичок та інших компетентностей, достатніх для генерації нових ідей та здатності розв'язання комплексних завдань теоретичного і прикладного характеру.

Представлена освітньо-професійна програма дозволяє здобувачеві вищої освіти сформувати інтегральну компетентність – здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту організацій або у процесі навчання, що

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначеності умов і вимог.

Структура освітньо-професійної програми передбачає наявність обов'язкових компонент, які формують фахові програмні компетентності спеціальності і забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності, та вибіркового компоненту, що відображають наукові інтереси здобувача вищої освіти та дозволяють отримати додаткові фахові знання за напрямком виконання кваліфікаційної роботи.

Розроблена освітньо-професійна програма Бізнес-адміністрування спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування другого (магістерського) рівня вищої освіти рекомендується до використання у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання в Полтавській державній аграрній академії.

**Рецензент:**

Тимчасово виконувач обов'язків  
начальника Управління

05.02.2021 р.



Сергій МАРЧИШИНЕЦЬ